

# 漫游山城 尽情痛快

## 二次方头条

刚刚过去的国庆假期，首届WB文博动漫节在重庆南坪国际会展中心举行，吸引了一大批动漫爱好者前往观展、打卡。从曾经的小众热爱，到如今遍布核心商圈甚至城市公园……“痛”文化不再止于线上狂欢，而是悄然席卷全城。本期“二次方头条”，带你一同探访山城的次元狂欢，尽情“痛”快！

## 魔幻二次元

📍大都会东方广场

解放碑大都会东方广场里，约8500平方米的巨型动漫主题空间“魔幻二次元”全面开放，整个空间围绕《凹凸世界》《魔道祖师》《海贼王》《火影忍者》等14大国内外顶流动漫IP设计，集结了16家各具特色的主题店铺，覆盖了手办收藏、主题餐饮、潮玩体验和沉浸阅读等多种业态。

“魔幻二次元”的魅力远不止于此，这里还会高频举办一日店长、签售会、声优见面会、随机舞蹈、宅舞挑战赛等活动。



## 超次元中心

📍S95超次元中心

S95超次元中心毗邻罗汉寺，无缝接驳小什字站，是解放碑商圈首个二次元主题商场。S95超次元中心对空间进行了精心改造，例如将B1层地铁通道打造成“次元隧道”，墙上有“吃谷指南”和二次元画面。商场内部从L1到L2层，指示牌、扶梯、天花板等都深度植入二次元元素。还规划了漫展空间、宅舞练习室、COS-ER大赏墙、次元卫生间、妆造间、扩列打卡交友区等功能性空间。

目前，场内已引入超过15个国内一线连锁头部二次元品牌，包括阅文好物、卡游等，其中多个为重庆首店或渝中区域首店。

## 趣味剧本游

📍协信星光妙塘商场

在解放碑协信星光妙塘商场内，一群年轻人手持“冒险手册”，有的在“沧澜水都”寻找隐藏任务，有的在“焰心帝国”与NPC互动收集印章。这并非某个电游场景，而是“万华境界多元宇宙动漫游戏展”的真实画面。

今年以来，协信星光妙塘已成为重庆动漫活动的热门举办地，如7月份的“dB次元黑洞多元宇宙漫展剧本游”、8月份和9月份的“万华境界多元宇宙动漫游戏展”等，通过引入剧本游、多元宇宙等新概念，为传统漫展注入了全新活力。参与者可以自由选择加入不同阵营，在商场的不同楼层完成特定挑战。



## COSER出没

📍方圆LIVE

方圆LIVE位于观音桥商圈，其前身是金源不夜城，经改造后已成为重庆极具人气的二次元商业体，日均客流量可达8-10万人次。这里聚集了约33家动漫周边店铺，包括三月兽、GOODSLOVE、模玩熊等头部二次元品牌以及钢铁月球等特色店铺。

此外，方圆LIVE的活动非常密集，形式多样。例如今年9月就安排了LIVE酱随机宅舞社、黑白音乐会、路边音乐节以及染色体乐队表演等。更吸引人的是，这里日常及活动期间都能看到大量COSER。

## 动漫大道 📍西部动漫公园

西部动漫公园位于璧山区玉泉湖畔，作为国内三大国家级动漫展会——中国西部动漫文化节的永久举办地，该公园已成为西部地区独具号召力的数字文创基地，完成了从传统公园到智慧化动漫乐土的蜕变。

公园的5000米环湖步道被打造为“动漫大道”，各类动漫经典IP形象遍布其间，包括经典IP雕塑、动漫人气场景重现、趣味打卡点以及超大型3D地画等形式。此外，公园还专门打造了300平方米沙滩区作为动漫主题互动空间，适用于各类动漫活动场景。



西部动漫公园  
WESTERN ANIMATION PARK

重庆晚报·厢遇见习记者 唐晨 摄影报道

责编 侯琪琳 美编 钟柳 责校 田刚